AHKETA
JJIS1 pPOAUTeJIell rPyNibl pAHHEr0 BO3pacTa
«PucoBaHue B JKM3HU pedeHKA

1. PucoBanmue — IMPOCTO PA3BJICYCHHUC IJIA pe6eHKa NN ) KU3HCHHO HGO6XO,IH/IMO€
YCJIOBHUC IJIA €TO paSBI/ITHH?

2. Kak pucoBaHue MOKET TOMOYb PEOCHKY B €r0 pa3BUTUHN?

3. Pucyere nu BbI ¢ peOenkoM toma? Kakoil Marepuan y Bac €CThb JUIsl pPUCOBAHUS C
eTbMHU JoMa?

4. HyxHO 11 prcoBaTh ¢ peOECHKOM U TToueMy?

5. HazoBute 1IOOMMBIN MaTCpuall i1 puCOBAHMA BAIICTO p€6€HKa.

6. KTo 13 ujieHOB ceMbH 4alle BCETO PUCYET ¢ peOeHKOM?

7. 3HaeTe I BBl YTO TAKOE HETPAAUIIMOHHOE PUCOBaHUE?

8. XoTtenu ObI BB, 4TOOBI Balll peOCHOK UCIIOIB30Ball B CBOEH paboTe
HETPaJUIIMOHHBIE TEXHUKH prucoBanusa? Eciau na, To Kak 3TO MOXET MOBJIUSTH HA
€ro pazButue?

9. Xotenu ObI BBl YTOOBI C pEOCHKOM 3aHUMAJIMCh PUCOBAHUEM B JIETCKOM Caiy?
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AHAaJIN3 0TBETOB pO[[I/lTEJIeﬁ 1no reme «PucoBanue B JKM3HHU peﬁeHRa PAaHHET0 BO3pacTa»
B anketupoBanuu yuacTBoBaso 5 yenoBek (poaureneil). bbuin nosydensl cieayronye pe3ynbTarhl.

@opMyJIMPOBKA BONIPOCA Pe3yabTaThl
1. PucoBanue — mpocTo pa3BicUeHHE Il PeOCHKA WIIH )KU3HEHHO 3 yen (54 %). — KU3HEHHO HEOOXOAMMOE YCIIOBHE VISl PA3BUTHSL.
HEO00XO0IMMOE YCIIOBHE JIJISl €70 Pa3BUTHS? 1 gen (23 %). - HE CMOT OTBETUTbH HA BOMIPOC.

1 gen (23 %). — BuA M300pa3UTEIILHOMN JAEATEIBHOCTH, OCHOBHOE 3HAYEHHE
KOTOPOT0 — 00pa3Hoe 0TOOpakeHUE IEHCTBUTEIBHOCTH.

2. Kak pucoBanmne MOXeT MOMOYb peOEHKY B €ro pa3BUTHUN? 2 yen (46 %). — pa3BUTHE BHUMaHUs, TaMITH, BOOOPa)KEHUsI, MEJIKON
MOTOPUKH PYK, CCHCOPHOE pa3BUTHE.

2 yen (46 %). — 3aTpyAHUIICS OTBETUTD.

1 gen (8 %). — uepe3 pUCYHOK peOEHKY JIeT4e MepeiaTh, MOKa3aTh CBOE

COCTOSIHUE.

3. Pucyere nu BbI ¢ peberkom goma? Kakoi matepuai y Bac €CTh JJis Ha— 5 gen. (100%)

PHUCOBaHMSI C ICTHbMU JIoMa? Marepwuaibl: IIBETHbIC KapaHIallli, MEIIKH, aTbOOMBI, Mel Ha achasbTte,
(boMacTepbl, KpacKH,

4. HyXHO 111 pUCOBATh C PEOCHKOM M TTI0YeMY? Ja — 5 gen. (100%)

1 gen. (32 %) — Kpacku, MEJKH.
1 yen. (15 %) — pyuka.

6. KTo 13 4JIeHOB CeMBbH Yalle BCEro pUCYeT ¢ peOeHKOM? 5 yen (100 %) — mama.
7. 3HaeTe JIM Bbl YTO TaKOE HETPATUIIMOHHOE pUCOBaHUE? 4 cen. (87 %) — na.
1 wen. (13 %) — Her.
8. XoTtenu ObI BbI, 4TOOBI Balll peOEHOK UCTIOIB30BaNI B CBOEH paboTe 4 yen. (87 %) — na.
HEeTpaJuIMOHHbIE TEXHUKHU prucoBaHus? Eciu na, TO Kak 3T0 MOXKET 1 yen. (13 %) — 3aTpyAHSIETCS OTBETUTb.
HOBJIUSTH HAa €ro pa3BUTHE?
9. Xotenu ObI BB UTOOBI C pEOCHKOM 3aHIUMAJTUCh PUCOBAHUEM B JIETCKOM 5 yen. (100 %) — na.
cany?

BbiBoa: mpoaHau3MpOBaB OTBETHI POJIUTENEH, MOKHO CIIENaTh CIeIyIOIIHH BbIBOA. Bee poauTenu B rpymie CYMTaoT, YTO HEOOXOJUMO ¢ peOeHKOM
3aHUMAaTbCs PUCOBAHMEM, TaK KaK 3TO )KM3HEHHO HE00XO0AMMOE yCIOBHUE [ €r0 pa3BUTHs. biarogaps 3TtoMy 3aHsTHIO y peOeHKa pa3BUBaeTCs
BoOOpakeHue, MaMsTh, MeJIKasi MOTOpYKa najbleB. Bce ponurenu pucyror ¢ pe6eHKOM 10Ma, UCTIONb3Ys [IPH 3TOM: KapaHJIallll LIBETHbIE, KPACKH,
pYyuKH, hroMacTepsl, BOCKOBBIE MENKU. PoUTEN HMEIOT Npe/ICTaBlIeH!e, YTO TAaKOEe HETPAIUIIMOHHOE PUCOBAHHUE U XOTEIH Obl, YTOOBI 3TUM BUJIOM
N300pa3UTEIbHON 1EATENbHOCTH 3aHUMAJIUCh C IETbMHU B IE€TCKOM cany. Vicxozs u3 aToro, MHOIO Oblila HaMedeHa paboTa ¢ I€TbMH 110 JaHHOMY

5. HazoBuTe MF0OMMBIN MaTepuai Jjis pUCOBaHUS Balllero peoeHKa. 3 ven. (53 %) — kapaHaIl.
: HaIpPaBJICHUIO.
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